## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 123 Donnerstag, 28.06.2007 125. Jahrgang

■ Gerber Energie & Logistik AG, in Wallisellen, CH-020.3.031.154-2, Birgistrasse 2, 8304 Wallisellen, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 13. 06. 2007. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Handel mit Brennstoffen und Treibstoffen, Durchführung von nationalen und internationalen Warentransporten sowie Anbieten von kurz- und langfristigen Lagerungen von Waren aller Art. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Aktienkapital: CHF 400'000.—. Liberierung Aktienkapital: CHF 400'000.—. Aktien: 400 Namenaktien zu CHF 1'000.—. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung das Geschäft der im Handelsregister eingetragenen Einzelfirma Ulrich Gerber, Heizöl - Treibstoffe - Transporte, in Wallisellen, gemäss Vertrag vom 21.5.2007 und Übernahmebilanz per 1.1.2007 mit Aktiven von CHF 2'547'758.30 und Passiven von CHF 2'144'791.47, wofür 400 Namenaktien zu CHF 1'000.— ausgegeben und CHF 2'966.83 als Forderung gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Brief an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Gerber, Ulrich, von Wallisellen und Langnau im Emmental, in Wallisellen, Mitglied, mit Einzelunterschrift; Gerber, Liliane, von Wallisellen und Langnau im Emmental, in Wallisellen, mit Einzelprokura; Leuthold AG, Treuhand- und Revisionsgesellschaft, in Wallisellen, Revisionsstelle.

Tagebuch Nr. 17555 vom 22.06.2007 (03997196 / CH-020.3.031.154-2)